
Rappel : The de transfert

Six est me var de densité by et g : IR-> IR ,g(x)est intigrable si JoIgcally(2)de e
et dans ce cas

, l'espérance de g(x) vaut
to

#(g(x)= g(z)6x(x) de

I I

Proposition Soit X me var

① Si pour un kei ,x est intégrable alors pour tout i =0...,
R
,

x 'est intigrable

② Sig : R- est bornée
,
abes g(x) est integrable.

Remarque En particulier, fix est integrable i. e.SoLx(x) In <, alors
X est integrable.

Proposition fuit x une var . Pour
tous as b (éventuellement infinis) :

E(((a
,
py() = P(xe [a,b])













On utilise tourent l'écart-type de X , qui est la racine carrée de la

variance de Xi

= Torc

Sou intérêt est qu'il est exprimédans la même unité que X: fix esten

mètres
,
var(x) est en m et UCX) est en m.

Exemples

① Six ~ ((y, 54), calculer var(x) .

On sait que * ((0
, 1). Posons N = **. Ou a vu que (N4)=

et E(N) = 0 . Donc var(N = (N2)= 1. Alors

1 = var(N) = var(*) = var (EX-F) =E var (x) par la prop.
=> Varcx =t

-
On rappelle aussi que (X)=y

Ainsi
, pet 8 out aussi des interprétations probabilistes .






